

Aanbesteding: Digi-TK
Aanbestedende Dienst: Koninklijke Bibliotheek
Referentie: Digi-TK 15-12-22

Toelichting:

De antwoorden op vraag 16 en 17 zijn onjuist. DE juiste antwoorden op deze vragen staan in achter vraag 94 en 95.

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 beschrijvend document 3.4.3 technische en beroepsbekwaamheid

Vraag:

Kunt u bevestigen dat de ervaring zoals beschreven in de kerncompetenties 1 en 2 betrekking heeft op materiaal afkomstig vanuit het Koninkrijk der Nederlanden, ook gezien het feit dat: de voertaal van de uitvoering van dit project Nederlands is ,de kranten voornamelijk de Nederlandse taal bevatten en dit o.a. van invloed is op de OCR kwaliteit van de output?

Antwoord:

KB gaat niet akkoord met de door u voorgestelde aanscherping van de kerncompetenties.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bijlage 2 Hoofdelijke aansprakelijkheid

Vraag:

U vraagt om de positie ten opzichte van de inschrijver. Doelt u hierop een van de onderstaande zaken.

- Inschrijver/Combinant is zelf de hoogste moedermaatschappij van het concern en maakt geen gebruik van Derde(n) om te voldoen aan de financiële Geschiktheidscriteria
- Hoogste moedermaatschappij van het concern waarvan Inschrijver /Combinant deel uitmaakt
- Derde(n)
- Rol onderaannemer

Kunt u dat bevestigen? Zo ja dan nogmaals het verzoek om bijlage 2 aan te passen. Zo nee, wat mag opdrachtnemer hier invullen?

Antwoord:

Inschrijver dient middels bijlage 2 aan te geven wie hoofdelijk aansprakelijk

is. Inschrijver geeft in haar vraag aan dat zij zelf de hoogste moedermaatschappij is van het concern. In dat geval moet de moedermaatschappij de bijlage 2 invullen en ondertekenen.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Proces

Ref.nr. 3
Onderwerp: Bijlage 2 Hoofdelijke aansprakelijkheid

Vraag:

U verwijst naar: “Ondergetekende verklaart inzake de opdracht behorende bij de onderhavige aanbesteding Klantcontactsysteem dat:” Naar welk klantcontactsysteem verwijst u hier. Naar mening van de opdrachtnemer dient hier de verwijzing te staan naar de aanbesteding “ digitaal gedrukt tekstmateriaal. Klopt dat? Zo ja dan verzoeken wij u bijlage 2 aan te passen.

Antwoord:

Revised versie is gepubliceerd.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Proces

Ref.nr. 4
Onderwerp: Bijlage 3 Referentieformat i.c.n. beschrijving in beschrijvend document hoofdstuk 3

Vraag:

Inschrijver verzoekt opdrachtgever om op het referentieformulier de volgende vier opties op te nemen, te weten:

- 1 Inschrijver:
- 2 Combinant:
- 3 Onderaannemer:
- 4 Derde:

Antwoord:

In het referentie format staat deze optie al vermeld.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023

Label: Proces

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Bijlage 3 Referentieformat

Vraag:

U spreekt in het beschrijvend document over een beroep op derde, terwijl u in de het referentieformulier spreekt over een onderaannemer. Is dit één en dezelfde en of bedoelt u iets anders met een derde dan wel een onderaannemer. Wij verzoek u dit te verhelderen?

Antwoord:

In het referentieformat kunt u dit eventueel zelf toelichten in: " de korte beschrijving van de (soort) werkzaamheden....".

Percelen:

P1 Kranten

P2 Tijdschriften

Beantwoord op:

16-01-2023

Label:

Proces

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Artikel 9.2 conceptovereenkomst en AIV art. 4.3 en art. 4.4

Vraag:

U schrijft in 9.2: De in de Inschrijving opgenomen Prijs is vast en onveranderlijk.

Dat lijkt ons niet reëel in deze tijden van grote prijsstijgingen en de onbeperkte aantal verlengingen die KB zich voorbehoudt. In artikel 4.3 en 4.4 van AIV houdt u de mogelijkheid van prijswijzigingen open, Inschrijver stelt voor deze mogelijkheid op te nemen in de overeenkomst, en om discussies te vermijden, van een vaste index bijvoorbeeld CPI uit te gaan. Akkoord?

Antwoord:

KB gaat niet akkoord met uw voorstel met betrekking tot de initiële duur van het contract. Bij verlenging kan gecontracteerde leverancier een onderbouwd prijsaanpassingsvoorstel indienen. Pas na schriftelijke goedkeuring van de KB is de nieuwe prijsstelling van toepassing. De DPI (Dienstprijsindex) van het CBS zal hierbij als richtsnoer worden gebruikt. In het geval van een negatieve DPI index (peildatum maand oktober) dan wordt de prijsstelling met ingang van 1 januari van het betreffende jaar automatisch hierop aangepast. Zie ook revised versie van het contract.

Percelen:

P1 Kranten

P2 Tijdschriften

Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Juridisch

Ref.nr. **Onderwerp:**
7 Artikel 17 Conceptovereenkomst

Vraag:

U stelt in artikel 17.7

Opdrachtnemer vrijwaart de KB van aanspraken van derden met betrekking tot inbreuk op intellectuele eigendomsrechten van die derden, en vergelijkbare aanspraken met betrekking tot knowhow en ongeoorloofde mededinging. Opdrachtnemer verleent aan de KB de vereiste volmachten, informatie en hulp met betrekking tot de verdediging tegen de in de vorige volzin bedoelde aanspraken. Deze vrijwaring ziet eveneens op alle kosten die de KB moet maken om zich tegen deze aanspraken te verweren.

KB vraagt Opdrachtnemer om scans te maken, het kan niet zo zijn dat Opdrachtnemer KB vrijwaart van claims die voortvloeien uit het maken van scans voortvloeiend uit opdrachten die KB aan Opdrachtnemer verstrekt, dat werkt ook door in artikel 18. KB dan wel de instellingen genoemd in artikel 18 zouden Opdrachtnemer juist daarvan moeten vrijwaren, verzoek om het artikel zodanig aan te passen.

Antwoord:

KB gaat niet akkoord met uw voorstel. Het te scannen materiaal is veelal niet in eigendom van de KB, vandaar dit artikel.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften

Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
8 Artikel 13.1 en 13.2 Conceptovereenkomst

Vraag:

U schrijft in artikel 13.1 en 13.2 Partijen kunnen elkaar een voorstel doen tot aanvulling of wijziging van de Overeenkomst. Dit voorstel moet een Partij schriftelijk doen en bevat in ieder geval een transparante, gedetailleerde, beschrijving van de voorgestelde wijziging en de gevolgen van die wijziging, met inachtneming van de aanbestedingsrechtelijke regel dat geen sprake mag zijn van een wezenlijke wijziging.

13.2 In afwijking van het vorige artikel, is de KB bevoegd tot het aanbrengen van correcties en wijzigingen in het Pakket van Eisen, zonder:

- daarmee afbreuk te doen aan de essentie van de Overeenkomst
- dat daar een vergoeding voor meewerk tegenover staat
- dat Opdrachtnemer bevoegd is zijn Prijs aan te passen.

Het is toch niet reëel dat KB substantiële wijzigingen in het pakket van eisen kan aanbrengen zonder dat daar een vergoeding voor meerwerk tegenover kan staan?

Antwoord:

KB is het oneens met uw conclusie dat wijzigingen altijd leiden tot meerwerk. In het geval een wijziging tot aantoonbaar meerwerk leidt zal gezamenlijk worden bepaald hoe geborgd wordt dat de betreffende vergoeding passend blijft. In het geval het meerwerk leidt tot extra kosten van gecontracteerde leverancier kan KB besluiten de vergoeding aan te passen.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften

Beantwoord op: 16-01-2023

Label: Contract

Ref.nr.
9

Onderwerp:
Artikel 11.1 Conceptovereenkomst

Vraag:

U schrijft: Opdrachtnemer factureert de Vergoeding binnen dertig (30) kalenderdagen na goedkeuring van een Batch. Binnen hoeveel dagen na levering van een batch bevestigt KB de goed- dan wel afkeuring?

Antwoord:

Binnen 15 werkdagen.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften

Beantwoord op: 16-01-2023

Label: Contract

Ref.nr.
10

Onderwerp:
Artikel 5.10 Conceptovereenkomst

Vraag:

Als er wel sprake is van een Werkpakket 2, werken vanaf digitale bestanden, dan is het toch niet reëel dat Inschrijver geen meerprijs kan berekenen als bestandsformaten steeds kunnen wijzigen?

Antwoord:

De KB werkt niet meer met werkpakketten. Het geel gearceerde deel van art 5.1 vervalt.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Contract

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Artikel 5.1 concept overeenkomst

Vraag:

Er is toch geen sprake van werkpakketten. Deze staan niet opgenomen in het beschrijvende document alsmede de prijzensheet. Voorstel van inschrijver is dat dit artikel aangepast en of verwijderd wordt. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 10.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Contract

Ref.nr.
12

Onderwerp:
Artikel 4 Conceptovereenkomst en artikel 1.2.3 beschrijvend document

Vraag:

Aangezien inschrijver geen beëindigings-mogelijkheid heeft, stelt inschrijver voor het aantal verlengingen aan een maximum te verbinden. Akkoord?

Antwoord:

KB gaat niet akkoord met uw voorstel.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Contract

Ref.nr.
13

Onderwerp:
Artikel 4 Conceptovereenkomst en artikel 1.2.3 beschrijvend document

Vraag:

Zoals artikel 4 nu geformuleerd is kan KB met een termijn van 6 maanden opzeggen. Gezien de beperkte duur van de overeenkomst verzoekt

inschrijver deze opzegging te verwijderen. Akkoord?

Antwoord:

KB gaat niet akkoord met uw voorstel. Zie ook antwoord op vraag 8.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Contract

Ref.nr.
14

Onderwerp:

Artikel 4 Conceptovereenkomst en artikel 1.2.3 beschrijvend document

Vraag:

Zoals artikel 4 nu geformuleerd is kan KB onbeperkt verlengen. Aangezien inschrijver geen beëindigings-mogelijkheid heeft, stelt inschrijver voor het aantal verlengingen aan een maximum te verbinden, dan wel inschrijver een zelfde opzeggingsmogelijkheid als KB te bieden. Is dit akkoord?

Antwoord:

Inschrijver krijgt net als KB een opzeggingsmogelijkheid.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Contract

Ref.nr.
15

Onderwerp:

Pakket van eisen § 4.3.3

Vraag:

Bij punt 13 Modulatie (verscherping) wordt een maximale modulatie van 1,05 gesteld, maar wordt ook aangegeven dat er niet verscherpt mag worden. Mogen wij er van uit gaan dat de max. modulatie van 1,05 geldt?

Antwoord:

Ja, dat kunnen wij bevestigen.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Uitvoering

Ref.nr.

Onderwerp:

16 pakket van eisen, § 4.3.3

Vraag:

Bij de specificaties van de Ruis en de MTF50 wordt naast de referentie naar Metamorfoze Light ook de referentie naar Metamorfoze (Full) gegeven. Opdrachtnemer gaat ervanuit dat we alles op Metamorfoze light scannen en deze eisen dus ook van toepassing zijn op de Ruis en de MTF 50. Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Deze worden inderdaad op de Digital Colorchecker SG beoordeeld, Kodak Gray scale is aanvullend.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften

Beantwoord op: 16-01-2023

Label: Uitvoering

Ref.nr.

17

Onderwerp:

Pakket van eisen §4.3.3 t.o.v. § 4.3.5

Vraag:

In § 4.3.3. worden Witbalans, Belichtingstolerantie en Ruis beoordeeld op de Digital ColorChecker SG (Evenals de Gain modulation). In § 4.3.5 wordt echter gesteld dat deze beoordeeld worden t/m vak 15 van de Kodak Gray Scale. Welke dient aangehouden te worden?

Antwoord:

KB gaat akkoord met uw voorstel dat Inschrijvers vragen kunnen stellen over de testset. Na verzending van de testset door KB hebben Inschrijvers de mogelijkheid om tot en met 14 maart 2023 vragen te stellen (via inkoop@kb.nl). KB streeft ernaar om uiterlijk 17 maart 2023 de vragen te beantwoorden. De totale tijdsplanning blijft verder ongewijzigd.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften

Beantwoord op: 16-01-2023

Label: Uitvoering

Ref.nr.

18

Onderwerp:

Hoofdstuk 2.7 Planning en gunning.

Vraag:

Indien partijen verder komen en geselecteerd worden voor de testset en indienen prijzenblad dan stelt opdrachtnemer voor om een extra vragenronde

op te nemen gepland na ontvangst van de testset om vragen die daarmee verband houden, en in het verlengde daarvan mogelijk ook met de prijs, te kunnen stellen. Gaat u daarmee akkoord?

Antwoord:

KB gaat akkoord met uw voorstel dat Inschrijvers vragen kunnen stellen over de testset. Na verzending door KB van de testset hebben Inschrijvers de mogelijkheid om tot en met 14 maart 2023 vragen te stellen (via inkoop@kb.nl). KB streeft ernaar om uiterlijk 17 maart 2023 de vragen te beantwoorden. De totale tijdsplanning blijft verder ongewijzigd.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Proces

Ref.nr.
19

Onderwerp:

Hoofdstuk 1 paragraaf 1.2.2 omvang i.c.m. pakket van eisen hoofdstuk 2 paragraaf 2.2

Vraag:

U heeft in het beschrijvend document inzicht in het totaal aantal pagina's per perceel, te weten:
Perceel 1 1.000.000 pagina's kranten
Perceel 2 1.000.00 pagina's tijdschriften.
In hoofdstuk 2, paragraaf 2.2 geeft u aan dat het materiaal zowel fysiek al digitaal aangeleverd wordt. Opdrachtnemer verzoekt u aan te geven wat de verhouding fysiek versus digitaal aantal pagina's per perceel betreft. Dit ook in verband met de inzet van medewerkers.

Antwoord:

KB kan op voorhand geen verder inzicht geven in de samenstelling van de batches. KB is hiervoor afhankelijk van materiaal dat aan KB ter scanning wordt aangeboden en de medewerking van de eigenaars van het materiaal.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Uitvoering

Ref.nr.
20

Onderwerp:

Hoofdstuk 4, paragraaf 4.3.2.

Vraag:

Klopt de veronderstelling dat een batch voor de opdrachtgever per zending

bestaat uit 100.000 pagina's voor de tijdschriften en 100.000 pagina's voor de kranten. Kunt u dit bevestigen. Dit is van belang omdat u sommige zaken in het prijzenblad uitvraagt per batch.

Antwoord:

Deze veronderstelling is onjuist. Zie ook antwoord op vraag 19.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften

Beantwoord op: 16-01-2023

Label: Uitvoering

Ref.nr.

21

Onderwerp:

Hoofdstuk 3, paragraaf 3.1.2. Beroep derde

Vraag:

U vraagt om bewijsmiddelen inzake de geschiktheidseisen indien opdrachtnemer een beroep doet op derde. Buiten een ingevulde UAE vraagt u dan om de stukken zoals opgenomen in hoofdstuk 5 overzicht te overleggen documenten. Klopt dat?

Antwoord:

KB vindt uw vraag vaag en niet concreet. In hoofdstuk 3 wordt uitgelegd welke geschiktheidseisen van toepassing zijn en hoe een Inschrijver haar geschiktheid dient aan te tonen. In hoofdstuk 5 staat een overzicht van de aan te leveren documenten in de vorm van een checklist.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften

Beantwoord op: 16-01-2023

Label: Proces

Ref.nr.

22

Onderwerp:

Hoofdstuk 3, paragraaf 3.1.2

Vraag:

In navolging van de vraag hiervoor vraagt en geeft u aan dat indien er sprake is van een onderaannemer dit alleen opgenomen dient te worden op het UAE formulier en niet zoals bij de beschrijving van de inzet van een derde ook een UAE, KVK en andere bewijsmiddelen van de onderaannemer hoeven te worden verstrekt, klopt dat?

Antwoord:

KB is van mening dat u onjuiste conclusies trekt en vervolgens vraagt of dit klopt. Wij verwijzen u naar hoofdstuk 3 van het beschrijvend document.

Overigens bestaat er geen UAE formulier, wel een UEA formulier.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Proces

Ref.nr.
23

Onderwerp:
Hoofdstuk 3, paragraaf 3.1.2

Vraag:
U spreekt in paragraaf 3.1.2 over zowel een derde als een onderaannemer.
Zijn dit een en dezelfde voor u?

Antwoord:
Zie hiervoor derde bullit onder de kop: "De referenties dienen te voldoen aan de volgende voorwaarden".

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Proces

Ref.nr.
24

Onderwerp:
Hoofdstuk 2, paragraaf 2.13.9 i.c.m. hoofdstuk 5

Vraag:
U verwijst naar een document inzake de milieubescherming. Wanneer dient inschrijver dit document te overhandigen?

Antwoord:
KB is van mening dat u een onjuiste conclusie trekt. Uw vraag kunnen wij derhalve niet beantwoorden. Door middel van de UEA verklaren Inschrijvers dat zij voldoen aan alle verplichtingen inzake belastingen, milieu bescherming etc. Als Inschrijvers willen achterhalen welke verplichtingen voor hen gelden dan kan men zich vervoegen bij de instanties zoals opgesomd in art 3.19.9.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Proces

Ref.nr.

Onderwerp:

25 Hoofdstuk 2, paragraaf 2.13.9

Vraag:

U verwijst naar een document inzake de milieubescherming. Op welk document doelt u in deze?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 24.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften

Beantwoord op: 16-01-2023

Label: Proces

Ref.nr.

26

Onderwerp:

Hoofdstuk 2, paragraaf 2.13.2 Taal

Vraag:

U vraagt om een gewaarmerkte Nederlandse vertaling van een beëindigd tolk/ vertaler. Waarom volstaat een Nederlandse vertaling niet? Opdrachtnemer verzoekt om dit te verduidelijken.

Antwoord:

KB is vanuit de Aanbestedingswet verplicht om zeker te stellen dat Inschrijvers voldoen aan de gestelde eisen. Het is aan Inschrijvers om onomstotelijk aan te tonen dat zij aan deze eisen voldoen. Vandaar deze eis om eventuele buitenlandse verklaringen beëdigd te vertalen.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften

Beantwoord op: 16-01-2023

Label: Proces

Ref.nr.

27

Onderwerp:

Hoofdstuk 2 Paragraaf 2.10.1 Indienen test set

Vraag:

Wat is de reden dat iedere test set, per perceel, in tweevoud ingediend moet worden?

Antwoord:

Voor uw eigen zekerheid als backup en reserve.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften

Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Proces

Ref.nr.
28

Onderwerp:
Hoofdstuk 1 paragraaf 1.2.4 Wachtkamerovereenkomst

Vraag:

U vraagt nummer 2 plaats te nemen in de Wachtkamer en gedurende 9 maanden na gunning in staat te zijn binnen een maand na kennisgeving de opdracht uit te kunnen voeren. Nummer 2 zal hiertoe steeds capaciteit vrij moeten houden. Hier zijn substantiële kosten aan verbonden en daarom zou het ook reëel zijn om een substantiële kostenvergoeding voor nummer 2 op te nemen in de wachtkamerovereenkomst. Wilt u deze vergoeding opnemen?

Antwoord:

KB eist van geen enkele Inschrijver dat zij capaciteit moeten vrijhouden. Uw vraag noch uw conclusie is derhalve van toepassing.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Proces

Ref.nr.
29

Onderwerp:
Hoofdstuk 1 paragraaf 1.2.3 contractvorm

Vraag:

Inschrijver stelt voor dat opdrachtgever minimaal twee maanden van te voren opdrachten verstrekt, dit ook in verband met de capaciteitsplanning. Gaat u akkoord met dit voorstel?

Antwoord:

KB gaat niet akkoord met uw voorstel.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Uitvoering

Ref.nr.
30

Onderwerp:
Hoofdstuk 1 paragraaf 1.2.3 contractvorm

Vraag:

In navolging van de bovenstaande vraag, bedoelt u met een bestelling een

schriftelijke vastlegging van de opdracht zoals hierboven beschreven?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 29.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Uitvoering

Ref.nr.
31

Onderwerp:

Hoofdstuk 1 paragraaf 1.2.3 contractvorm

Vraag:

Wat bedoelt u met een opdracht, is dat een project welke uit meerdere zendingen bestaat?

Antwoord:

Zie art 1.2.3 4e alinea.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Uitvoering

Ref.nr.
32

Onderwerp:

Hoofdstuk 1 paragraaf 1.2.3 contractvorm

Vraag:

De planning heeft een indicatief karakter. De opdrachten worden 1 maand van te voren in de vorm van een bestelling aangeleverd. Kunt u aangeven wat de omvang van een bestelling is in het aantal pagina's?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 19.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Proces

Ref.nr.
33

Onderwerp:

Hoofdstuk 1 paragraaf 1.2.3 Contractvorm en artikel 9.2 conceptovereenkomst

Vraag:

U schrijft in 9.2: De in de Inschrijving opgenomen Prijs is vast en onveranderlijk.

Dat lijkt ons niet reëel in deze tijden van grote prijsstijgingen en de onbeperkte aantal verlengingen die KB zich voorbehoudt. In artikel 4.3 en 4.4 van AIV houdt u de mogelijkheid van prijswijzigingen open, Inschrijver stelt voor deze mogelijkheid op te nemen in de overeenkomst, en om discussies te vermijden, van een vaste index bijvoorbeeld CPI uit te gaan. Dit ook in combinatie met wat u schrijft in de 1.2.3. contractvorm in het beschrijvend document. De verlening geschiedt eenzijdig tegen gelijkblijvende voorwaarden. Gaat u akkoord met het voorstel van de inschrijver?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 6.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Contract

Ref.nr.
34

Onderwerp:

Hoofdstuk 1 paragraaf 1.2.2 Omvang

Vraag:

U geeft aan dat er geen rechten ontleend kunnen worden aan de omvang. Voor perceel 2 verwacht u voor contractjaar 1 geen/ tot weinig aan te leveren. Wat zijn de verwachtingen voor perceel 1 (kranten) de komende jaren?

Antwoord:

Zie art 1.2.2.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
35

Onderwerp:

Hoofdstuk 1 paragraaf 1.2.2 Omvang

Vraag:

U geeft aan dat er geen rechten ontleend kunnen worden aan de omvang. U geeft middels een NB aan dat u geen tot weinig voor perceel 2 (tijdschriften)

verwacht in het eerste contractjaar. Wat zijn de verwachtingen voor contractjaar 2 voor dit perceel (tijdschriften) en verder?

Antwoord:

Zie art 1.2.2.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften

Beantwoord op: 16-01-2023

Label: Proces

Ref.nr.

36

Onderwerp:

Hoofdstuk1 paragraaf 1.2.1 onderwerp i.c.m. referentieformulier bijlage 3 en 3.4.3. technische beroepsbekwaamheid

Vraag:

Kunt u bevestigen dat de ervaring zoals beschreven in de kerncompetenties 1 en 2 betrekking heeft op materiaal afkomstig vanuit het Koninkrijk der Nederlanden, ook gezien het feit dat: de voertaal van de uitvoering van dit project Nederlands is ,de kranten voornamelijk de Nederlandse taal bevatten en dit o.a. van invloed is op de OCR kwaliteit van de output?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 1.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften

Beantwoord op: 16-01-2023

Label: Proces

Ref.nr.

37

Onderwerp:

Hoofdstuk 1 paragraaf 1.2.1 onderwerp i.c.m. referentieformulier bijlage 3

Vraag:

In het onderwerp geeft u aan dat de nadruk ligt op de verwerking van papieren publicaties welke in Nederland zijn geproduceerd. Voorstel van opdrachtnemer is dat de publicaties (kranten en tijdschriften) welke verwerkt dienen te zijn voor de referenties voornamelijk te Nederlandse taal bevatten en afkomstig zijn uit het koninkrijk der Nederlanden. Gaat u akkoord met dit voorstel?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 1.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
38

Onderwerp:
Beschrijvend document, Hoofdstuk 1

Vraag:

Inschrijver wil opdrachtgever er op wijzen dat vragen vanuit de eerdere gepubliceerde aanbesteding opnieuw gesteld worden, dit vanwege formele redenen en om miscommunicatie te voorkomen. Is dit correct?

Antwoord:

Deze aanbesteding staat los van andere aanbestedingen.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Proces

Ref.nr.
39

Onderwerp:
Communicatie tijdens uitvoering van de opdracht

Vraag:

In paragraaf 2.13.2 van “Bijlage 1 Algemene Inkoopvoorwaarden KB.pdf” is vermeld dat bij de uitvoering van de opdracht (tijdens de daadwerkelijke uitvoering van werkzaamheden) de Nederlandse taal zal worden gebruikt. Kunnen we bevestigen of u deze vereiste versoepelt en ook Engels als een andere optie voor communicatie overweegt?

2.13.2 Taal

De voertaal tijdens de gehele aanbestedingsprocedure is Nederlands, zowel in woord als geschrift. De inschrijving dient in de Nederlandse taal te worden gedaan. Dit is enkel anders voor officiële bewijsstukken die in de taal van afgifte worden verstrekt, deze dienen vergezeld te zijn van een gewaarmerkte Nederlandse vertaling van een beëdigd tolk/vertaler. Gedurende de uitvoering van de opdracht dienen alle werknemers en vertegenwoordigers, welke zorg dragen voor de uitvoering van de opdracht, in de contacten met aanbestedende dienst de Nederlandse taal in woord en geschrift te gebruiken.

Antwoord:

KB vindt het belangrijk om een Nederlands aanspreekpunt te krijgen. Zodat de communicatie, indien nodig, in NL taal kan plaatsvinden. Voor dagelijks

operationeel contact gaat KB akkoord om dit eventueel in het Engels te laten verlopen.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Proces

Ref.nr.
40

Onderwerp:
Scan-werkzaamheden

Vraag:

In paragraaf 2.2 “Bijlage 7 Pakket van Eisen.pdf” is vermeld dat materiaal op papier of in de vorm van digitale bestanden (scans) kan worden aangeleverd. De eisen hiervoor staan ook vermeld in de volgende paragrafen 2.4 en 2.5. Gelieve te bevestigen of het scannen van het brondocument binnen de scope valt en een verplichte vereiste is?

Antwoord:

Dit kunnen wij inderdaad bevestigen.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Proces

Ref.nr.
41

Onderwerp:
Aanlevering master scans

Vraag:

Voor digitale bestandsbron staat in paragraaf 2.3 van “Bijlage 7 Pakket van Eisen.pdf” dat KB “master scans” op harde schijf levert. Wordt dit gemaild of kan dit ook via file transfer (bijv. Secure FTP)?

Antwoord:

De levering van de masterscan zal in principe per HD plaats vinden. In de toekomst kan er in overleg met de leverancier naar een werkbaar alternatief gekeken worden.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Proces

Ref.nr.
42

Onderwerp:
Voorbeelden bronbestanden

Vraag:

Om ons begrip van de specificaties, werkzaamheden van elk prijsregel-item te bevestigen, vragen we u om een paar gekoppelde voorbeeldbestanden (invoer en uitvoer).

We willen ook vragen om de voorbeelduitvoer die overeenkomt met elk van de regelitems in het prijsjabloon (d.w.z. Masterbestand krant, gescand vanaf papieren origineel, JP2 Masterbestand krant, conversie van digitaal moederbestand (door KB geleverd), enz.), volgens onderstaande tabel.

Antwoord:

De invoer ontvangt u gelijk met de testset. De uitvoer is conform de specificaties en moet door uzelf vervaardigd worden zonder voorbeeld.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Proces

Ref.nr.
43

Onderwerp:
Leeftijd bronmateriaal

Vraag:

Verwachten we ook eeuwenoude inhoud te ontvangen?
· Wat is de oudste inhoud die we verwachten te ontvangen?
· Welk percentage van het volume nemen we in aanmerking voor dit type content

Antwoord:

Zie artikel 1.2.1.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Proces

Ref.nr.
44

Onderwerp:
Formaten

Vraag:

In welke papierformaten verwachten we de inhoud van de tijdschriften en kranten te ontvangen?

Antwoord:

Paginaformaten variëren van A6 t/m A1. Paginaformaten die hier buiten vallen gaan in overleg.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Proces

Ref.nr.
45

Onderwerp:
Inflow

Vraag:

Krijgen we de inputmaterialen in bulk (eenmalig) of wordt het volume verdeeld over maanden? Kan de KB de typische volume-instroom delen die we kunnen verwachten?

Antwoord:

We leveren niet in bulk maar verdelen het materiaal gelijkmatig over de looptijd van de bestelling.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Proces

Ref.nr.
46

Onderwerp:
Testset

Vraag:

In Hoofdstuk 2.13.07, pagina 13 van het beschrijvend document geeft u aan dat er tegenover de gemaakte kosten voor de inschrijving (inclusief het aanleveren van de testset) geen vergoeding staat. Bent u bereid om dit aan te passen en wel een vergoeding aan te bieden voor het aanleveren van de testset in de tweede fase. Op deze manier kunnen alle geselecteerde partijen hun beste bijdragen leveren in de testset (tweede fase) zonder daarbij onevenredige financiële risico's te lopen.

Antwoord:

KB is van mening dat de gevraagde inspanning wel evenredig is.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023

Label: Proces

Ref.nr.
47

Onderwerp:
Documenten

Vraag:

Bent u bereid een Engelstalige versie, van het beschrijvend document en Bijlage 7 pakket van eisen, ter beschikking te stellen?

Antwoord:

Via DeepL of Google Translate kunt u zelf eea vertalen.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften

Beantwoord op: 16-01-2023

Label: Proces

Ref.nr.
48

Onderwerp:
Testset

Vraag:

Wat is de procedure als de metadata die door KB aan inschrijver aangeleverd wordt, niet correct is?

Antwoord:

Na melding en vaststelling van incorrecte metadata van de testset zal deze indien nodig gecorrigeerd worden en binnen twee werkdagen aan alle inschrijvers verzonden worden via SecureMail.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften

Beantwoord op: 16-01-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
49

Onderwerp:
4.2.2 beoordeling

Vraag:

Uiterlijk 17 februari maakt u de beoordeling van fase 1 bekend. Hoe ziet deze beoordeling eruit: wordt louter gemeld welke inschrijvers voldoende punten hebben behaald en welke inschrijvers onvoldoende punten hebben behaald, of wordt het puntenaantal dat inschrijvers behaald hebben voor alle inschrijvers gepubliceerd?

Antwoord:

De resultaten van de beoordeling wordt waar nodig/mogelijk per onderdeel toegelicht en uitgelegd, zoals dit ook voor aanbestedingen verplicht is.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Proces

Ref.nr.

50

Onderwerp:

1.2.3 contractvorm

Vraag:

U vermeldt de volgende twee alinea's:

Periodiek geeft KB planningen af waarin de te verwachten opdrachten, de te verwachten omvang en de verwachte aanlevering. Deze planning heeft uitsluitend een indicatief karakter.

Opdrachten worden uiterlijk 1 maand van te voren in de vorm van een bestelling gestuurd aan de Opdrachtnemer.

Vraag: deze twee alinea's stonden niet in het beschrijvend document van de vorige aanbesteding, Raam4. Wat is de reden dat deze alinea's nu zijn toegevoegd?

Antwoord:

Dit is een andere aanbesteding.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Contract

Ref.nr.

51

Onderwerp:

1.2.3 contractvorm

Vraag:

Is 1 opdracht gelijk aan 1 bestelling?

Antwoord:

Opdrachten worden uiterlijk 1 maand van te voren in de vorm van een bestelling gestuurd aan de Opdrachtnemer.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Contract

Ref.nr.
52

Onderwerp:
1.2.3 contractvorm

Vraag:
Hoeveel opdrachten verwacht u per perceel per jaar?

Antwoord:
KB heeft deze informatie niet.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Contract

Ref.nr.
53

Onderwerp:
1.2.3 contractvorm

Vraag:
Hoeveel transporten verwacht u per perceel per jaar? Een zo accuraat antwoord op deze vraag is belangrijk voor de prijscalculatie.

Antwoord:
KB heeft deze informatie niet.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Contract

Ref.nr.
54

Onderwerp:
1.2.3 contractvorm

Vraag:
Is het mogelijk om afspraken te maken om een constante capaciteitsbezetting bij opdrachtnemer te waarborgen?

Antwoord:
Op voorhand nee. Maar indien KB bij de af te geven planningen meer informatie kan delen dan zal deze extra informatie worden gedeeld.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Contract

Ref.nr.
55

Onderwerp:
1.2.3 contractvorm

Vraag:
Heeft een bestelling een einddatum voor teruglevering van de digitale bestanden en een einddatum voor teruglevering van de fysieke teruglevering?

Antwoord:
Ja, er wordt per bestelling een planning gemaakt in overleg met de gecontracteerde leverancier.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Contract

Ref.nr.
56

Onderwerp:
1.2.3 contractvorm

Vraag:
Wat is uw definitie van 'de te verwachten aanlevering'?

Antwoord:
De te verwachten aanleveringsdatum.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Contract

Ref.nr.
57

Onderwerp:
1.2.3 contractvorm

Vraag:
Wat is uw definitie van een 'opdracht'?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 51.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Contract

Ref.nr. 58
Onderwerp: 1.2.3 contractvorm

Vraag:
U schrijft periodiek. Wat is uw definitie van periodiek?

Antwoord:
Minimaal 1x per jaar en indien gewenst/mogelijk vaker.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Contract

Ref.nr. 59
Onderwerp: 1.2.2 Omvang

Vraag:
In het eerste contractjaar worden er geen tot weinig tijdschriften aangeleverd. Vanaf wanneer worden deze wel aangeleverd?

Antwoord:
Vanaf het 2e contractjaar.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 60
Onderwerp: 1.2.1 Opdracht

Vraag:
Worden er ook andere informatiedragers aangeleverd dan kranten, tijdschriften en digitale bestanden? Zo ja, welke?

Antwoord:
Nee, we leveren kranten of tijdschriften fysiek of digitaal aan.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
61

Onderwerp:
1.2.1 Opdracht

Vraag:
U schrijft 'en andere periodieken'. Onder welk perceel valt dit?

Antwoord:
Dat valt onder het perceel tijdschriften.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
62

Onderwerp:
4.3.1 beoordeling

Vraag:
Als de testset uit fysiek, tastbaar materiaal bestaat: zit er materiaal tussen dat tot maximaal minder dan 180 graden geopend moet worden (en daarmee op een v-shape gedigitaliseerd moet worden)?

Antwoord:
Zie antwoord op vraag 19.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
63

Onderwerp:
4.3.1 beoordeling

Vraag:
Bestaat de testset uit fysiek, tastbaar materiaal of bestaat de testset uit digitale bestanden?

Antwoord:

De testset bestaat uit fysiek materiaal.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
64

Onderwerp:
4.3.1 Testset

Vraag:
Uit hoeveel pagina's per perceel bestaat de testset?

Antwoord:
Kranten uit 88 pagina's en Tijdschriften uit 176 pagina's.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
65

Onderwerp:
UEA

Vraag:
• De UEA is nu in PDF en XML ter beschikking gesteld. Dit bemoeilijkt het invullen. Is het mogelijk de UEA in Word-versie ter beschikking te stellen?

Antwoord:
KB is geen eigenaar of opsteller van de UEA. De UEA wordt vanuit de Aanbestedingswet voorgeschreven. KB heeft een volledige en ondertekende UEA nodig voor een geldige inschrijving.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Juridisch

Ref.nr.
66

Onderwerp:
Beschrijvend document

Vraag:
• Beschrijvend document 3.1.2: u schrijft in de eerste alinea, dat als inschrijver zich beroept op de technische bekwaamheid van een derde, deel 2

van de UEA ingevuld moet worden. Echter, deel 2 ontbreekt. Kunt u de UEA opnieuw ter beschikking stellen?

Antwoord:

De UEA is volledig en juist door KB ingevuld. Indien een inschrijver aankruist dat Inschrijver met een onderaannemer inschrijft dan wordt deel 2 zichtbaar.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften

Beantwoord op: 16-01-2023

Label: Juridisch

Ref.nr.
67

Onderwerp:
Beschrijvend document

Vraag:

• Beschrijvend document: u schrijft op pag. 10 dat de testset + prijzenblad zowel opgestuurd kan worden als fysiek aangeleverd kan worden. Op pag 25 staat dat het fysiek aangeleverd moet worden. Wat is juist?

Antwoord:

Beide is juist. U kunt het resultaat fysiek per post opsturen (het risico van een tijdige ontvangst ligt bij de verzender) of zelf tijdige afleveren.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften

Beantwoord op: 16-01-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
68

Onderwerp:
Beschrijvend document

Vraag:

• ‘op eerste verzoek te overleggen bewijsstukken’. In welke situaties zou KB zo’n eerste verzoek willen doen?

Antwoord:

Op verzoek van oa werkgeversorganisaties zijn de administratieve lasten beperkt. Dit betekent dat conform art 1.12.2 pas na de voorlopige gunning documenten moeten worden overlegd. Zie ook de tabel in art 5, 3e kolom.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften

Beantwoord op: 16-01-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
69

Onderwerp:
Algemeen

Vraag:

- Kunt u aangeven welke mutaties er in de overige bijlagen staan ten opzichte van de vorige aanbesteding (Raam4). Graag een overzicht met puntsgewijs elke mutatie opgesomd.

Antwoord:

Neen. Dit betreft een nieuwe aanbesteding.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften

Beantwoord op: 16-01-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
70

Onderwerp:
Plan van Eisen

Vraag:

- Kunt u aangeven welke mutaties er in het Pakket van Eisen staan ten opzichte van de vorige aanbesteding (Raam4). Graag een overzicht met puntsgewijs elke mutatie opgesomd.

Antwoord:

Zie antwoord vraag 69.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften

Beantwoord op: 16-01-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
71

Onderwerp:
Beschrijvend document

Vraag:

- Kunt u aangeven welke mutaties er in het Beschrijvend Document staan ten opzichte van de vorige aanbesteding (Raam4). Graag een overzicht met puntsgewijs elke mutatie opgesomd.

Antwoord:

Zie antwoord vraag 69.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
72

Onderwerp:
Bijlage 5 conceptovereenkomst

Vraag:

- Bijlage 5 (concept)overeenkomst: u schrijft bij 11.2: De “double pages” worden na verwerking als één master image ingeleverd en gelden voor de facturatie als één pagina. Wat bedoelt u met ‘double pages’?

Antwoord:

Twee of meerdere pagina's opgenomen per opening.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Juridisch

Ref.nr.
73

Onderwerp:
Bijlage 3 Referentieformat

Vraag:

- Bijlage 3 referentieformat: bij ‘uitgevoerd naar tevredenheid referent’ is het alleen mogelijk om bij ‘Nee’ een toelichting te geven. Kunt u het format aanpassen zodat ook bij ‘Ja’ een toelichting gegeven kan worden? Op die manier kunt u een referentie wellicht beter beoordelen.

Antwoord:

Neen, dit is niet de bedoeling van de referentie.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
74

Onderwerp:
Beschrijvend document

Vraag:

- 4.3.1 beoordeling: KB vraagt contractant na uitvoeren testset rapportages

aan te leveren. Welke aspecten maken deel uit van deze rapportage?

Antwoord:

Dit betreft alle controles die uitgevoerd zijn door de leverancier op de op te leveren "batch" inclusief de resultaten.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
75

Onderwerp:
Beschrijvend document

Vraag:

- 4.2.4 beoordeling werkstroombeschrijving per perceel: in totaal mag hiervoor maximaal 18 pagina's A4 voor benut worden. Voor een goede beschrijving willen we KB vragen om dit uit te breiden naar maximaal 24 pagina's A4.

Antwoord:

KB gaat hier niet mee akkoord.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
76

Onderwerp:
Beschrijvend document

Vraag:

- 4.2.5 testset: u heeft het over 'zoning'. Wat bedoelt u hier precies mee?

Antwoord:

Een artikel heeft bepaalde coördinaten op een pagina, verschillende zones (of blokken), die bij elkaar horen. Naar deze blokken in de ALTO moet correct verwezen worden in de METS/structMap[2] - de sectie in de METS waarin de verschillende artikelen/advertenties etc. staan vastgelegd.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
77

Onderwerp:
Beschrijvend document

Vraag:
- 4.2.5 testset: kunt u zeggen uit welke periode het materiaal stamt dat onderdeel uitmaakt van de testset?

Antwoord:
De testset bestaat uit recent materiaal.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
78

Onderwerp:
Beschrijvend document

Vraag:
- 4.2.5 testset: kunt u zeggen uit hoeveel pagina's de testset bestaat?

Antwoord:
Kranten uit 88 pagina's en Tijdschriften uit 176 pagina's.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
79

Onderwerp:
Beschrijvend document

Vraag:
- 4.2.5 testset: Onderdeel van de gunning is het uitvoeren van een test (de testset). In hoeverre zijn de specificaties die gesteld worden aan de testset representatief voor de daadwerkelijke opdracht?

Antwoord:
Zoveel als mogelijk.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.

80

Onderwerp:

Beschrijvend document

Vraag:

- De looptijd van de wachtkamervereenkomst is tot 9 maanden na de tekening van de wachtkamervereenkomst. Betekent dit dat de nummer 2 in de rangorde na deze 9 maanden geen aanspraak meer maakt op de opdracht mocht KB het contract met de nummer 1 verbreken?

Antwoord:

Dat heeft u goed begrepen.

Percelen:

P1 Kranten

P2 Tijdschriften

Beantwoord op:

16-01-2023

Label:

Inhoud

Ref.nr.

81

Onderwerp:

Bijlage 2

Vraag:

- In bijlage 2 staat dat de aanbesteding een klantcontactsysteem betreft. Kunt u dit veranderen in de juiste teksten?

Antwoord:

Zie de revised versie.

Percelen:

P1 Kranten

P2 Tijdschriften

Beantwoord op:

16-01-2023

Label:

Inhoud

Ref.nr.

82

Onderwerp:

Beschrijvend document

Vraag:

- Zijn de minimum- en maximumprijzen gebaseerd op de initiële contractperiode van 2 jaar?

Antwoord:

Neen.

Percelen:

P1 Kranten

Beantwoord op: P2 Tijdschriften
16-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 83
Onderwerp: Beschrijvend document

Vraag:

- 4.3.2 minimum- en maximum prijs per perceel: Zijn de minimum- en maximumprijzen van kranten (minimumprijs € 50.000 en maximumprijs € 100.000) gebaseerd op de productie van 100.000 (honderd duizend) pagina's zoals in bijlage 4 Prijzenbladen staat aangegeven, of op basis van 1.000.000 (één miljoen) pagina's zoals in het beschrijvend document staat weergegeven? Als het gebaseerd is op 100.000 (honderd duizend) pagina's zou de minimumprijs per pagina € 0,50 zijn en de maximumprijs per pagina € 1,- . Als het gebaseerd is op 1.000.000 (één miljoen) pagina's zou de minimumprijs per pagina € 0,05 zijn en de maximumprijs per pagina € 0,10

Antwoord:

De minimum en maximumprijs uit het prijzenblad is gebaseerd op de 100.000 pagina's uit het prijzenblad.

Percelen: P1 Kranten
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 84
Onderwerp: Beschrijvend document

Vraag:

- 4.3.2 minimum- en maximum prijs per perceel: Zijn de minimum- en maximumprijzen van tijdschriften (minimumprijs € 40.000 en maximumprijs € 60.000) gebaseerd op de productie van 100.000 (honderd duizend) pagina's zoals in bijlage 4 Prijzenbladen staat aangegeven, of op basis van 1.000.000 (één miljoen) pagina's zoals in het beschrijvend document staat weergegeven? Als het gebaseerd is op 100.000 (honderd duizend) pagina's zou de minimumprijs per pagina € 0,40 zijn en de maximumprijs per pagina € 0,60 . Als het gebaseerd is op 1.000.000 (één miljoen) pagina's zou de minimumprijs per pagina € 0,04 zijn en de maximumprijs per pagina € 0,06

Antwoord:

De minimum en maximumprijs uit het prijzenblad is gebaseerd op de 100.000 pagina's uit het prijzenblad.

Percelen: P2 Tijdschriften

Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
85

Onderwerp:
Beschrijvend document

Vraag:
- 4.3.2 minimum- en maximum prijs per perceel: Wat is de reden dat u een maximumprijs hanteert?

Antwoord:
Omdat de KB een beperkt budget heeft.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften

Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
86

Onderwerp:
Beschrijvend document

Vraag:
- 4.3.2 minimum- en maximum prijs per perceel: Wat is de reden dat u een minimumprijs hanteert?

Antwoord:
Om strategische inschrijvingen op prijs te voorkomen.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften

Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
87

Onderwerp:
Plan van Eisen

Vraag:
- 3.4 segmentatie: het aantal kolommen per pagina in een krant of tijdschrift heeft invloed op de prijs per pagina. Daarom is het belangrijk om het gemiddeld aantal kolommen per pagina te weten waarop de prijs gebaseerd wordt. Wat is het gemiddeld aantal kolommen per pagina bij het perceel tijdschriften?

Antwoord:

Dit is op voorhand niet bekend. Ter indicatie ontvangt u naast de testset ook een historische analyse van eerder verwerkt materiaal. Aan deze analyse kan Inschrijver geen rechten ontlenen.

Percelen: P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
88

Onderwerp:
Plan van Eisen

Vraag:

- 3.4 segmentatie: bij kranten wordt er op artikelniveau ontsloten. Uit hoeveel kolommen bestaat 1 pagina?

Antwoord:

Dit is op voorhand niet bekend. Ter indicatie ontvangt u naast de testset ook een historische analyse van eerder verwerkt materiaal. Aan deze analyse kan Inschrijver geen rechten ontlenen.

Percelen: P1 Kranten
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
89

Onderwerp:
Plan van Eisen

Vraag:

- 3.4 segmentatie: bij tijdschriften kan er op artikelniveau ontsloten worden. Hoeveel artikelen staan er gemiddeld op 1 pagina?

Antwoord:

Dit is op voorhand niet bekend. Ter indicatie ontvangt u naast de testset ook een historische analyse van eerder verwerkt materiaal. Aan deze analyse kan Inschrijver geen rechten ontlenen.

Percelen: P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
90

Onderwerp:
Plan van Eisen

Vraag:

- 3.4 segmentatie: het aantal kolommen per pagina in een krant of tijdschrift heeft invloed op de prijs per pagina. Daarom is het belangrijk om het gemiddeld aantal kolommen per pagina te weten waarop de prijs gebaseerd wordt. Wat is het gemiddeld aantal kolommen per pagina bij het perceel kranten?

Antwoord:

Dit is op voorhand niet bekend. Ter indicatie ontvangt u naast de testset ook een historische analyse van eerder verwerkt materiaal. Aan deze analyse kan Inschrijver geen rechten ontlenen.

Percelen: P1 Kranten
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.

91

Onderwerp:

Plan van Eisen

Vraag:

- 3.4 segmentatie: bij kranten wordt er op artikelniveau ontsloten. Hoeveel artikelen staan er gemiddeld op 1 pagina?

Antwoord:

Dit is op voorhand niet bekend. Ter indicatie ontvangt u naast de testset ook een historische analyse van eerder verwerkt materiaal. Aan deze analyse kan Inschrijver geen rechten ontlenen.

Percelen: P1 Kranten
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.

92

Onderwerp:

Beschrijvend document

Vraag:

- 1.2.2 Omvang: de geschatte omvang pagina's per jaar per perceel bedraagt 1.000.000. Als dit aantal niet gegarandeerd is, wat is de maximale afwijking naar boven en naar beneden?

Antwoord:

KB is voor het materiaal afhankelijk van derden, zowel qua aanlevering alsook het budget. KB kan op voorhand geen nader inzicht verschaffen over de volumes van de opdracht.

Percelen: P1 Kranten

Beantwoord op: P2 Tijdschriften
16-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 93
Onderwerp: Beschrijvend document

Vraag:
- 1.2.2 Omvang: de geschatte omvang pagina's per jaar per perceel bedraagt 1.000.000. Is dit aantal gegarandeerd?

Antwoord:
Neen.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 94
Onderwerp: Vraag 16

Vraag:
Onjuiste beantwoording van vraag 16

Antwoord:
Het juiste antwoord op de vraag 16 is: Ja, dat kunnen wij bevestigen.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 16-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 95
Onderwerp: Vraag 17

Vraag:
Onjuist antwoord op vraag 17.

Antwoord:
Het juiste antwoord op vraag 17 is: Deze worden inderdaad op de Digital Colorchecker SG beoordeeld, Kodak Gray scale is aanvullend.

Percelen: P1 Kranten

Beantwoord op:	P2 Tijdschriften
Label:	16-01-2023
	Inhoud